マーブルビーチモニュメント愛称募集要綱

1. 趣旨

泉佐野市の認知度向上や市域への誘客を目的に、2025年3月に新たに設置したマーブルビーチモニュメントについて、多くの人に愛されるモニュメントとなることを目的として愛称を募集します。

2. 愛称のイメージ

泉佐野市の新たなシンボルとなるモニュメントにふさわしく、老若男女問わず親しみ やすいもの

3. 募集期間

令和7年4月23日(水)~令和7年5月20日(火)必着

4. 応募条件

- (1)応募資格に制限はありません。泉佐野市在住者に限らず、どなたでも応募可能です。
- (2)一人1点のみ応募可能です。
- (3)他の名称・商標に類似していないものに限ります。
- (4)採用した愛称に関する一切の権利等は泉佐野市に帰属します。

5. 審査及び決定

- (1)審査委員会にて採用する愛称を決定します。
- (2)審査委員会は泉佐野市長、副市長、担当課等で組織します。

6. 褒賞

- (1)採用された方には、泉佐野市長から賞状を贈呈します。
- (2)採用された方には、副賞として、泉佐野地域ポイント「さのぽ」5万ポイントを贈呈します。
- (3)採用された愛称に対して複数名の応募者があった場合は、抽選にて決定した1名を採用者とします。

7. 応募方法

- (1)ホームページを確認のうえ、応募フォームまたはFAXにて応募してください。
 - ① 応募フォームに必要事項を入力のうえ、送信してください。
 - ② 応募用紙(別紙)に必要事項を記入のうえ、FAX(072-447-8125)にて、泉 佐野市おもてなし課宛てに送信してください。

- (2)応募にあたっては、次に事項を必ず記載してください。記載のないものについては無効となります。
 - ① 氏名、住所、年齢、連絡先
 - ② 応募する愛称 (一人1点)
 - ③ 応募にかかる誓約・同意

8. 結果発表

採用された愛称については、令和7年6月頃にホームページにて発表します。採用された方には、別途直接通知するとともに、泉佐野市役所にて贈呈式を行う予定です。